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Conselho Municipal de Desenvolvimento – CMD

Ata  da  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de
Desenvolvimento – CMD, realizada em 27/10/2022.

No  vigésimo sétimo dia do  mês de  outubro de  dois  mil  e  vinte  e  dois  (27.10.2022),  às 18h25,  na  sede do
Departamento de Desenvolvimento Econômico, localizado à Praça da Catedral, 07 – Centro, tendo sido tomadas
todas  as  precauções necessárias por  conta da pandemia  do COVID-19,  de acordo  com os protocolos  sanitários
estaduais e municipais, rigorosamente cumpridos, sob a Presidência do Sr. Osires Colosso Filho e secretariado do
Sr.  Jorge  Wellington  Barreto  Rodrigues,  realizou-se  a  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de
Desenvolvimento – CMD, tendo  assinado a  Lista  de Presenças  os  Conselheiros  André  Luis  de  Almeida  Prado
Fernandes,  Andrea Costa Mari Venna, Douglas Damalio Antônio, José Ricardo Amâncio da Silva, Jozué Vieira
Filho, Julia Mourão Jorge, Marcos Keler Kremer, Mario Celso Juz, Natalia Américo da Silva, Paula Cristina Gouveia
Pestana de Lima, Ródion Moreira e  Valdir dos Santos Martins.  Justificaram a sua ausência,  os  conselheiros:
Charles Attias Junior, Daniel Mendes Aurélio, Jair Lourenço, Lucas Queiroz da Silva, Luís Carlos Bulhões,
Luis Paulo Lombardi Villela Graciano, Mateus Moretti Bellato, Marcelo Soldão, Michelle Scoassado, Moisés
Juliano Montiel,  Rafael  Magalhães Oliveira,  Richard Felipe Carvalho Costa,  Rogério de Souza Carvalho,
Sylvio Carrera Lucchesi. Os demais membros não se fizeram presentes nem justificaram a ausência. O presidente
saúda a todos os conselheiros, agradece a presença de todos e dá início aos trabalhos.  APRESENTAÇÃO DAS
VISITAS REALIZADAS PELO SIPI/DDE ÀS EMPRESAS DO DISTRITO INDUSTRIAL: O Presidente falou
que com o intuito  de promover uma aproximação entre o poder público municipal  e  as empresas instaladas no
Distrito Industrial, bem como entender as demandas da localidade em relação a diversas áreas, tais como segurança
pública,  transporte,  infraestrutura,  limpeza,  entre  outros,  o  Setor  de  Inovação,  Projetos  e  Indústria  –  SIPI,  do
Departamento  de  Desenvolvimento  Econômico,  iniciou  uma  série  de  visitas  às  empresas  instaladas  no  Distrito
Industrial. As visitas tiveram início no dia 20/10/2022, ocorrem, ordinariamente, às quartas-feiras e são visitadas 04
empresas por dia.  Durante as visitas,  são feitos registos fotográficos e em algumas, é gravado um vídeo com a
participação do empresário. Os conselheiros aprovaram a iniciativa do Departamento. O Presidente falou que a ideia
da visita é, também, colher informações sobre qualificações necessárias que a empresa espera de seus colaboradores
(e futuros colaboradores também) bem como saber com mais detalhes se a  mão de obra empregada no Distrito
Industrial é de nossa cidade ou da região. Ademais,  com as visitas e imagens,  conseguimos entender melhor a
necessidade  da  empresa  quando da  solicitação  de  nova  área.  Para  demonstrar  o  trabalho,  durante  a  reunião,  o
Presidente apresentou o vídeo gravado na empresa. APRESENTAÇÃO DA MINUTA DO PROJETO DE LEI DO
CMDE: Foi  apresentada  aos  Conselheiros  a  Minuta  do  Projeto  de  Lei  do  novo  Conselho  Municipal  de
Desenvolvimento Econômico – CMDE. Após a leitura durante da reunião, a referida Minuta foi encaminhada  a todos
os Conselheiros através do Grupo CMD 2022 no aplicativo de mensagens WhatsApp, para apreciação e manifestação
particular até a data de 07/11/2022.  LIVES: O Presidente falou sobre as Lives que foram transmitidas no canal
YouTube  da  Prefeitura  Municipal  e  nos  perfis  do  Facebook  da  Prefeitura  Municipal  e  do  Departamento  de
Desenvolvimento Econômico. As Lives ocorreram nos dias 19/10 em homenagem ao Dia Nacional da Inovação e no
dia 24/10 que é celebrado o Dia Mundial do Desenvolvimento. DIA DO EMPREENDEDORISMO FEMININO:
O Presidente falou sobre a comemoração do Dia do Empreendedorismo Feminino que é celebrado anualmente no dia
19/11. Neste ano, o evento será no Teatro da Estação e contará com a presença de palestrantes e empresárias de
diversos  ramos.  No  local,  terão  também diversas  barracas  de  artesanato  e  alimentação,  todas  comandadas  por
mulheres.  ANDAMENTO DOS PROCESSOS  :   O Presidente falou que todos os processos de doação de lote que
estão  em tramitação  encontram-se  no  DMF aguardando  análise  e  parecer  financeiro.  PRÓXIMA  REUNIÃO  :  
Considerando  que  na  última  quinta-feira  de  novembro,  data  de  nossa  reunião  mensal,  haverá  jogo  da  seleção
brasileira pela Copa do Mundo Fifa Catar 2022, foi  proposta a antecipação da reunião de novembro para o dia
anterior ao previamente agendado. Todos os Conselheiros foram de acordo. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada às 19h30, sendo a ata aprovada pelos Conselheiros, e assinada pelo Secretário Jorge Wellington Barreto
Rodrigues e pelo Presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Osires Colosso Filho. x-x-x-x- x-x-x-x- x-x
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